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A Vajda Péter Evangélikus Gimnázium nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata 
alapján a következő összegző megállapításokat tesszük (gyülekezeti fenntartású intézmények 
esetében javasoljuk). 

Törvényes működés 
Az intézmény a hatályos jogszabályoknak megfelelően működik. Tanügyi dokumentumai magas 
szakmai színvonalon kidolgozottak. A tanév rendjét betartja, a munkatervben meghatározott 
célokat teljesítette. A szakos ellátottság 100%-ban biztosított. A COVID miatti pandémiás helyzetre 
vonatkozó járványügyi előírásoknak eleget tett. Alapfeladatai ellátásában a járványhelyzet nem 
okozott fennakadást, a nevelés-oktatás az egész tanév alatt zavartalanul működött. 
 
Legnagyobb kihívások 
Az intézményben felújítások, korszerűsítések történtek, amelyek részben a hatékonyabb 
energiafelhasználást segítik elő, mégis nagy kihívás lesz a megnövekedett energiaárak melletti 
takarékos működés megvalósítása. 
 
Kiemelkedő sikerek, sajátságok 
A gimnáziumban emelt angol német, matematika, biológia, illetve általános tagozat működik. Ezen 
kívül képzési sajátossága a gépírás oktatás, valamint a természettudományos gyakorlatok. Az iskola 
képzésének egyik legfontosabb sajátossága, hogy a létszám miatt megvalósítható a személyre 
szabott, egyedi igényeknek megfelelő oktatás, felzárkóztatás, tehetséggondozás. Külön figyelmet 
fordítanak a két tanítási nyelvű általános iskolákból érkező – az idegen nyelvet már magas szinten 
elsajátított – diákokra. Számukra olyan intenzív nyelvi csoportot szerveznek az emelt szintű angol 
tagozaton belül, hogy már 10. évfolyamon emelt szintű érettségi vizsgát tesznek, és 10-11. 
évfolyamra felsőfokú nyelvvizsgát tehetnek. 
 
Esetleges további feladatok 
Az iskola csatlakozott a Honvéd kadét programhoz, várhatóan 2023 őszétől pedig már választható 
tárgy lesz a honvédelmi ismeretek. A programban részt vevő tanulók ösztöndíjban is részesülnek, és 
érettségin is számot adhatnak tudásukról. 
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